

Mensaje grabado de Monedero se divulga

Mensaje grabado con la voz de don Armando Monedero, identificada por su familia, se escuchó ayer en tres radiodifusoras capitalinas.

Las emisoras recibieron al mediodía, llamadas anónimas donde se les hacía saber que en los servicios sanitarios de Pollo Campero, situado en Calle Rubén Darío, se encontraban las grabaciones.

Empleados se trasladaron de inmediato al lugar mencionado y encontraron los casetes. Conforme la grabación, el grupo secuestrador se identifica como ARMON.

Don Armando dice en la grabación que se

encuentra bien y que no está herido. "Agradezco a las organizaciones cívicas, populares y deportivas, la preocupación que han mostrado por mi secuestro", dice en una de sus partes el caficultor santameco que al parecer ha redactado la nota para grabarla, con cinco minutos de duración.

Pide a su familia que mantenga la serenidad y que en los próximos días conocerán de los secuestradores (que lo han tratado caballerosamente), las exigencias para lograr su liberación.

La voz del señor Monedero se observó entrecortada, posiblemente por la desespe-

Pasa a la Página 26

Sólo 1 año ocuparán locales de la plaza "14 de Julio"

Durante un año solamente permanecerán los pequeños comercios localizados en la Plaza "14 de Julio", que albergarán a los damnificados de los incendios, según informaron ayer fuentes autorizadas. El centro comercial provisional ha sido construido con material prefabricado, a fin de que éste sea retirado del lugar en el momento deseado. Los comerciantes permanecerán ocupando dichos locales, mientras se construya un nuevo y moderno centro de comercio.

Los pequeños y medianos propietarios de negocios, que perdieron los mismos en los incendios registrados en el área comercial de San Salvador, manifestaron su agradecimiento a las

autoridades municipales y a otros organismos que han intervenido en la solución del problema.

200 mil colones.

Manifestaron los comerciantes, que los primeros sesenta y cuatro

Pasa a la página 32

Testigos declaran hoy sobre secuestro de ciudadano sueco

Los testigos del secuestro del ciudadano sueco Kjell Bjorg, rendirán declaración hoy en el Juzgado Quinto de Paz, que investiga el caso. Los citados son empleados de la firma LM Ericsson, de la cual Bjorg es gerente técnico y vendedores inmediatos al edificio Ericsson, situado al costado sur del Seguro Social de San Salvador. Los delegados fiscales bachilleres Hernán Velásquez Bonilla y Ulises Menjívar, pidieron al juez, doctor Francisco Antonio Castaneda Rivera, tomar declaración a la esposa del secuestrado que reside en colonia Escalón.

El juez, de acuerdo con lo informado ayer, ha ordenado también para hoy tal diligencia.

El señor Bjorg, de 35 años, fue

secuestrado el lunes anterior al mediodía por tres hombres armados, en medio de numerosas personas y empleados de la firma Ericsson, quienes declararon que suponían un asalto y no secuestro, hasta que vieron que el ejecutivo sueco era llevado en su propio auto, rumbo desconocido.

Pasa a la página 33

Logia Rosacruz nombra Oficiales Ritualistas 1978

Nómina de oficiales ritualistas y administrativos que fungirán durante el período de 1978 para el Año Rosacruz 3231 de la Logia San Salvador AMORC se dio a conocer ayer.

Asimismo se informó a todos

Pasa a la página 33



MENSAJE. Don Armando Tomás Monedero, se encuentra en buen estado de salud, según lo manifestó ayer en una cinta magnetofónica difundida ayer por emisoras capitalinas. En esta foto de archivo, don Armando aparece con trofeos y medallas conquistadas por el campeón F&B.

Minuciosa revisión contrato de obreros a Arabia Saudita

Cláusula por cláusula ha sido revisado el contrato individual de trabajo y otros puntos del convenio, para asegurar la residencia de salvadoreños que irán a trabajar a Arabia Saudita. El Ministerio de Trabajo informó ayer, que los interesados deberán llenar la solicitud que aparecerá publicada en los diarios capitalinos y enviarla a vuelta de correo a la Oficina Local de Em-

pleo. Las solicitudes para el primer embarque de 500 personas tendrán prioridad conforme el orden de recibida; las demás servirán para embarques futuros.

Entre las recomendaciones de más importancia que tienen que

observar los que deseen ir a trabajar a Arabia Saudita están: La solicitud deberá ser escrita a mano por el propio interesado; No se aceptarán solicitudes de menores de 21 años, tampoco del

Pasa a la página 30

Joven de 15 años lánzase del peñón de "Puerta del Diablo"

El cadáver de la estudiante María Teresa Pérez Salinas de 15 años, fue localizado ayer a las diez de la mañana en el cantón "El Guayabo", comprensión de Panchimaleco. Al respecto, la Guardia de los Planes de Renderos al investigar el suceso, dijo que la señora Rosalía Iglesias de Cruz, residente en la cima del peñón "Las Virgenes", en la Puerta del Diablo, declaró que el martes como a las cinco de la tarde,

de pronto —dijo—, con extrañeza vi cuando la estudiante se lanzó al vacío. Ayer a las siete

de la mañana, afirmó, le dijo a su hijo Eduardo Martínez Iglesias que avisara de lo ocurrido a la Guardia de los Planes.

Posteriormente, agentes de ese cuerpo de seguridad, el señor

Pasa a la página 33

Cadáver hallado en río de Apopa no era de secuestrado

A la orilla del río Tomayate, en Apopa, fue encontrado el cadáver de un hombre que se creía era el de uno de los secuestrados últimamente, pero ello fue descartado. Las autoridades judiciales de Apopa, al practicar el reconocimiento e inspección en el lugar del hallazgo, localizaron manchas de sangre en el barandal del puente, por lo que sospechan que se trata de un

hecho que fue cometido en otro lugar. De acuerdo con el criterio de las autoridades de esa localidad, posiblemente el cadáver fue lanzado desde el puente, siendo de esa manera que el barandal quedaron las manchas de sangre.

El fallecido tenía como unos 35 años, moreno, barba rasurada, pelo ondulado, con una cicatriz en el pecho un lunar en la columna vertebral; vestía pantalón gris, sin camisa, descalzo.

Pasa a la página 30



PERECE. La señora Susana Barahona, de 73 años, murió a causa de golpes al ser arrollada por un pick up manejado por un ebrio en el Puerto de La Unión.



EMPRESARIOS. Una misión de empresarios de Japón y Corea del Sur, llegó ayer para legalizar contratos sobre la fabricación de casas pre-fabricadas. Los visitantes se entrevistarán con funcionarios

de gobierno y de la empresa privada. De izquierda a derecha: Hiroshi Futaji, Young Kray, Tsunekasu Teramoto y Ahn Kang Loup, coreano.

Foto de LA PRENSA, por PAYAN

sucesos de anoche